

“ETHEREAL ECHOES”: СЛИЯНИЕ ИСКУССТВА И МОДЫ

SPUTNIK PARTNERS | COSMODREAMS

FWD BY MOKSYZ,
CENTRIA MALL, ЭР-РИЯД,
САУДОВСКАЯ АРАВИЯ
24.11.2023

Эр-Рияд, Саудовская Аравия, 24 ноября 2023 года - с 25 ноября по 9 декабря в бутике FWD by MOKSYZ проходит выставка «Ethereal Echoes», коллаборация современной художницы Марины Федоровой и модельера Юсефа Акбара, объединяющая классическое искусство и современную моду.

Отходя от традиционных рамок “Ethereal Echoes” (“Небесные Отголоски”) представляет уникальное сотрудничество искусства и моды. Марина Федорова, международная современная художница, и Юсеф Акбар, саудовский модельер, объединили свои творческие силы и замыслы в рамках выставки, которая стала захватывающим сочетанием искусства, моды и передовых цифровых технологий.



В совместной выставке кутюрные наряды Юсефа Акбара переплетаются с захватывающими картинами Марины Федоровой из проекта Cosmodreams. “Ethereal Echoes” подчеркивает плавную интеграцию разнообразных художественных сред, художественных контекстов и традиций, демонстрируя в том числе работы, вдохновленные творениями друг друга. Это гармоничный синтез моды и искусства, сочетающий в себе яркие дизайны платьев Акбара с космическими повествованиями, сотканными Федоровой.

Среди платьев и картин на выставке также представлена “Palm Tree Lady”, первая скульптура, полностью созданная с помощью технологии 3D-печати в Саудовской Аравии. Символизирующая плодородие, оазис и материнскую любовь, скульптура является свидетельством стремительно развивающегося современного искусства.

“Ethereal Echoes” выходит за рамки обычного выставочного опыта благодаря внедрению

сценариев дополненной реальности (AR) для полотен и первой в истории дополненной реальности для платьев от кутюр. Это обеспечивает посетителям особенное взаимодействие, позволяя им погрузиться в повествование. Кроме того, на выставке представлены украшения Cosmodreams Snapchat AR — сочетание цифрового и физического искусства, усиливающее вовлечение зрителя в коммуникацию с представленными работами.

Виртуальный показ Cosmo Fashion Show разработанный Мариной Федоровой с участием цифровых моделей в нарядах Юсефа Акбара, меняет традиционную концепцию модного показа. Модели, напоминающие манекены в модном бутике, помещены в инопланетный пейзаж, нейтральное пространство, где нации и культуры равны.

Церемония открытия выставки “Ethereal Echoes” состоялась на площадке FWD by MOKSYZ Boutique Centria Mall в Эр-Рияде. Марина Федорова, повторяя свой впечатляющий перформанс через 18 лет после дипломного выступления, украсила белое платье, создав феерическое произведение искусства. Этот акт самовыражения перекликался с основной темой выставки. Выставка продлится с 25 ноября по 9 декабря, приглашая всех желающих принять участие в этом необыкновенном художественном путешествии.



О МАРИНЕ ФЁДОРОВОЙ

Художница родилась в Ленинграде (ныне Санкт-Петербург) в 1981 году, в настоящее время живёт и работает в Мюнхене. Изучала живопись, дизайн и графику в Художественной школе имени Николая Рериха в Санкт-Петербурге, позже окончила Санкт-Петербургскую государственную академию искусств и дизайна имени Штиглица, где специализировалась на дизайне одежды и иллюстрации.

Её картины были показаны на десятках персональных и групповых выставок по всей Европе, Китаю и России. Работы Фёдоровой приобретались для постоянных экспозиций Государственного Эрмитажа, Государственного Русского музея, Музея современного искусства Эрарта и многочисленных частных коллекций.



О COSMODREAMS

Арт-проект Cosmodreams основан на серии работ российской художницы Марины Федоровой и развивается с 2017 года в форме выставочного проекта. В его рамках представлены живопись, скульптура, видео-арт, цифровое искусство и другие формы искусства, отражая обширный и разнообразный художественный эстетический язык.

Технологии дополненной реальности и виртуальной реальности (AR и VR) активно используются в арт-проекте Cosmodreams. Иммерсивный видеоарт и интерактивные художественные инсталляции в различных тематических кластерах, дополняют визуальное восприятие, представляя аудитории творческий и захватывающий художественный опыт.

В творческом контексте Марины Федоровой серия Cosmodreams воплощает ее размышления на такие темы, как освоение космоса и жизнь в будущем, а также представляет ответы на актуальные социальные и культурные темы такие как окружающая среда, защита экологии, женская сила, подрастающее поколение и т. д.

Контактная информация:
pr@cosmodreams.com
cosmodreams.com | marinafedorova.com